

В Мурыгино состоялась закладка яблоневого аллеи



В рамках всероссийского движения «Сады Победы» главой и депутатами Думы Мурыгинского городского поселения была инициирована закладка яблоневого аллеи.

24 мая это знаковое событие состоялось на площади у памятника воинам-мурыгинцам.

Депутат Государственной Думы РФ О.Д. Валенчук совместно с администрацией поселка предоставили саженцы молодых яблонь для создания яблоневого аллеи в память ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, а также воинов-земляков, погибших в Чечне.

Мероприятие началось с митинга памяти, а затем жители поселка - общественники, руководители организаций, почетные жители, депутаты Мурыгинской Думы, учащиеся школы, ветераны, представители администрации, помощник депутата Государственной Думы Валенчука О.Д. Кондаков В.Ф. посадили 30 яблонь.

Пусть яблоневая аллея радует жителей и гостей посёлка и станет памятным символом в честь всех воинов-мурыгинцев.